
Τα προϊόντα

ΕΙΚΟΝΙΚΗ 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η
παρούσα δημοσίευση [ανακοίνωση] αντανακλά τις απόψεις μόνο του συγγραφέα
και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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FABULAND

Καλώς ήρθατε στο FABULAND, την πόλη όπου μειώνουμε,
επαναχρησιμοποιούμε και ανακυκλώνουμε!
Μαζί θα κάνουμε μια διαδραστική, εικονική περιήγηση,
γεμάτη ερεθίσματα και προτάσεις για θέματα της κυκλικής
οικονομίας.
Θα επισκεφθούμε διάφορες τοποθεσίες για να μάθουμε,
μέσω κινούμενων σχεδίων, ενημερωτικών δελτίων,
εμπεριστατωμένου υλικού και παιχνιδιών, τις βασικές
έννοιες για να γίνουμε πραγματικοί περιβαλλοντολόγοι.



ΠΡΟΣΒΑΣΗ

Μεταβείτε στον ιστότοπο https://fabula.conform.it/it/ και
κάντε κλικ στο εικονίδιο "Fedro" στην επάνω δεξιά γωνία.

Μόλις ανοίξει μια νέα σελίδα, κάντε κλικ στο εικονίδιο
«Εικονική Περιήγηση στη Fabulan».

https://fabula.conform.it/it/


Επιλέξτε τη γλώσσα σας και ξεκινήστε αυτή τη φανταστική
περιήγηση στον κόσμο της ανακύκλωσης!

ΠΡΟΤΟΎ ΑΠΟΚΤΉΣΕΤΕ ΠΡΌΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΞΕΝΆΓΗΣΗ

Στο τέλος ενός σύντομου animation, πριν κάνετε κλικ στο
πράσινο κουμπί για να αποκτήσετε πρόσβαση στην
περιήγηση, κατεβάστε τους εκπαιδευτικούς πόρους για να
τους χρησιμοποιήσετε στην τάξη και, ειδικότερα:
• Το εγχειρίδιο του δασκάλου
• Το εγχειρίδιο του μαθητή

που παρέχουν τεχνική και εκπαιδευτική υποστήριξη στη
χρήση των εικονικών περιηγήσεων και ευαισθητοποιούν για
τον κόσμο της κυκλικότητας και της περιβαλλοντικής
βιωσιμότητας, μέσω διδακτικών ασκήσεων βασισμένων σε
παιχνίδια.



Μόλις μπείτε στην πόλη FABULAND μπορείτε να επισκεφθείτε 
διάφορες τοποθεσίες:

• Κοιλάδα
• Σπίτι
• Δρόμος
• Χημείο
• Πάρκο
• Σχολείο

Βρείτε τα σύμβολα και κάντε κλικ για να αποκτήσετε πρόσβαση
σε καθένα από αυτά.

Η ΕΙΚΟΝΙΚΉ ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ



Μόλις επιλέξετε την τοποθεσία, εξερευνήστε το περιβάλλον
και αναζητήστε τα σημεία ενδιαφέροντος που υποδεικνύονται
με ένα κόκκινο εικονίδιο.

FABULAND



ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ!
Για να επιστρέψετε πίσω, κάντε κλικ στο κουμπί «ΕΞΟΔΟΣ".
Αν χρειάζεστε βοήθεια, ωστόσο, κάντε κλικ στο κουμπί
"ΒΟΗΘΕΙΑ" πάνω αριστερά. Θα βρείτε όλες τις πληροφορίες
που χρειάζεστε!

FABULAND



Επιλέγοντας τα διάφορα αντικείμενα, θα έχετε πρόσβαση σε
διαφορετικά οπτικοακουστικά περιεχόμενα, που θα σας
βοηθήσουν να καταλάβετε πόσο σημαντικό είναι να
ανακυκλώνετε και πώς να γίνετε πραγματικοί οικολόγοι!

FABULAND

Γλωσσάρια Έρευνα ΠαιχνίδιαPDF Βίντεο



Για κάθε θέμα, θα βρείτε κινούμενα σκίτσα.

Παρακαλώ σημειώστε!
Για να δείτε τα κινούμενα σχέδια, θα πρέπει να αποκτήσετε
πρόσβαση στην πλατφόρμα "erudire.it".

FABULAND



Πώς να αποκτήσετε πρόσβαση

.

Αφού κάνετε κλικ στην επιλογή "Δημιουργία λογαριασμού", ακολουθήστε τη
διαδικασία εγγραφής, εισάγοντας τα στοιχεία που ζητούνται. Μόλις εγγραφείτε,
θα σας αποσταλεί ένα e-mail στη διεύθυνση που δηλώσατε. Διαβάστε το e-mail
και κάντε κλικ στο σύνδεσμο, στο σώμα του μηνύματος, για να επιβεβαιώσετε το
λογαριασμό σας.

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο "erudire.it" πρέπει να έχετε διαπιστευτήρια
σύνδεσης για την πλατφόρμα. Αφού επιλέξετε τη γλώσσα που επιθυμείτε,
συνδεθείτε, στο επάνω δεξί μέρος, όπως φαίνεται παρακάτω:

Εάν δεν έχετε διαπιστευτήρια πρόσβασης, πρέπει να εγγραφείτε. Κάντε κλικ στο
κουμπί "σύνδεση" και στη συνέχεια στο κουμπί "δημιουργία λογαριασμού",
όπως φαίνεται παρακάτω:



Αφού συνδεθείτε, με τα διαπιστευτήρια που έχετε ήδη ή με αυτά που
δημιουργήσατε ειδικά, στην αρχική σελίδα της πλατφόρμας, κάντε κλικ στο
κουμπί "μαθήματα" και επιλέξτε το κουμπί "διεθνή έργα".

Αφού επιλέξετε το κουμπί "διεθνή έργα", κάντε κλικ στο "FABULA CPLUS". Σε
αυτό το σημείο θα έχετε πλήρη πρόσβαση στα υλικά του έργου.

Πώς να αποκτήσετε πρόσβαση



Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση [ανακοίνωση] αντανακλά τις απόψεις μόνο
του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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